

新县应急管理局开展诚信宣传教育活动

为弘扬诚信文化，更好发挥政务诚信在社会诚信建设的标杆作用，加快推进信用体系建设，增强公职人员崇信倡信、守信立信观念，引领带动干部职工讲诚信、守信用，打造风清气正的营商环境，2月15日，新县应急管理局在机关干部大会的会议议程中加入了诚信宣传教育活动。党委副书记、副局长杨兵带领大家“学条例，亮承诺”。

一是学条例。杨书记带领大家集中学习《河南省社会信用条例》，通过对条例的学习，全体干部职工对“信用”二字的认识更加清晰深刻。杨书记指出，要把诚信建设摆在重要位置，贯穿于方方面面，逐步形成弘扬诚信精神，倡导了文明新风的良好风尚，努力使诚信建设融入到工作、学习、生活之中，引导干部职工从小事做起、从细节做起，不作假、不欺诈。

二是亮承诺。开展“亮承诺”主题实践活动，强化诚信承诺的仪式感和严肃性，全局干部职工签署诚信承诺书40余份，形成全局干部职工之间相互监督的氛围。

通过开展此次诚信宣传教育活动，提高了单位干部职工求真务实、言行一致的思想作风，进一步营造了浓厚的诚信氛围，引导干部职工以诚信为立身之本，要求在今后的工作中不断强化诚信意识，坚定理想信念，以更加昂扬的斗志和务实的作风，切实做好各项应急管理工作。



